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Stráž
Hrabství je tam, kde je srdce, DOMA!

Být v bezpečí, cítit se v bezpečí je hlavním hlediskem, když se 
stěhujete do velké komunity, jako je, ''HRABSTVÍ'! Správce Kraje
a, 'Sentinel komunitní služba'(Scs)! Sentinel: hlídat, hlídat, vést, pomáhat, 
hlásit, trénovat, prosazovat Shire předpisy. Za porušení „zákona“, s nímž 
spolupracují, „PMR(Služby provinciálu, Marshalla, Rangera).

Sentinel je kariéra pro HE a SHE. Je založen na šabloně kariérního 
postupu opatrovníka opatrovníka: Učňovská příprava> pracovní 
zkušenosti> další studia> povýšení podle stáří> pracovní 
zkušenosti> další studium> povýšení podle stáří> práce ..........

Sentinel rozhoduje o počtu „komunity 
sledování sousedství“ (NWC) Shire potřebuje.
Spravují, trénují, vedou každého, NWC. 
Dobrovolník NWC je očekávání komunity! 
Naplňte očekávání komunity.

Každá komunita opatrovníka je „komunitou hlídání sousedství“ 
podporující místní vymáhání práva. Pozorování, zaznamenávání, 
hlášení, pomoc šerifovi! Možná bude muset zatknout civilisty.
Je to vaše komunita, která ji udržuje v bezpečí pro vaši rodinu, ...

Poznámka! Když je to katastrofa, válka, .. NWC je integrováno do, 'PDEc
(Provinční obranné a pohotovostní středisko).

Stráž Sentinel spíše riskuje svůj život pro své
Krédo: než zabít člena komunity.

Sentinel je zaměstnancem Shire v oddělení 
šerifů. Výcvik Sentinel probíhá 1 den v týdnu na 
'PDEc' (Zemské obranné pohotovostní středisko).
Poznámka! Všechny větší Shire mají 1 nebo více 'PDEc'.

Sentinel 1 den v týdnu školení na 'PDEc': 1denní trénink začíná 1 hodinu po 
východu slunce a končí 1 hodinu před západem slunce se 3 přestávkami:
Oběd, pozdní den svačina. Školení se skládá ze 7 témat:
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1. Technika zatčení, psaní zpráv 2. Technika obušku, kontrola davu 
3. Zdraví Společenství, znečištění 4. Pochodování, údržba těla
5. Sentinel první pomoc 6. Neozbrojená obrana 7. Použití omračovacích zbraní.

Každý zaměstnanec Shire je povinen zúčastnit se školení Sentinel 1 
den v týdnu na „PDEc“. Až do důchodu. Zaměstnanec může být 
osvobozen (zdravotní postižení, zdraví) z 1 nebo více témat.

Povinnosti hlídky: Hlídka hlídky s nízkým až středním rizikem, hlídejte policisty. 
Ostraha je svobodná(1) povinnost. Hlídka je partnerem(2) povinnost. Ovládání davu 
zahrnuje více než2. Společnost „Sheriff Lawyer pool“ dodává veškerý administrativní a 
právní personál k vytváření, implementaci a prosazování předpisů Shire.

Ve službě nebo mimo službu bude Sentinel hlásit jakékoli protispolečenské chování
(trestné činy, znečištění, vandalství) a hlásit jakékoli viditelné problémy 
zdraví a bezpečnosti komunity. Sentinel bude zatčen za vnímaná porušení 
pravidel a za spáchané trestné činy. Poté zavolejte jeho stanici na hlídku, 
abyste vyzvedli zatčeného.Pokud šerif není ve střehu nebo v hlídce, může 
určit další povinnosti.

Sentinel outfit: Sentinel má šedou maskovanou kombinézu se 
samostatným opaskem, rukavicemi a hasičskými botami. Přilba 
má přechodový štít, mikrofon a videokameru. Z pásu visí obušek, 
paralyzér a řemínky na pouta.

V případě nouze Shire každý ''Certifikát Sentinel'' držitel může být povolán do 
služby jako Sentinel.

Sentinel-Career for HE
Poté, co HE získal 'PHeC Boy School Diploma'. HE nyní zahajuje Seninel 
učňovskou přípravu. ON navštěvuje 'PHeC Apprentice College' 1 den v 
týdnu.Po dokončení obdrží „obchodní certifikát PHeC“. Platit,
wmw1

18letý HE navštěvuje 1 rok nutkavé „komunitní pohotovostní 
služby“ (CE). Po „CE“, „Ambulance certifikát'' se vydává.
Po dokončení roku se chlapec stane dospělým, ožení se, založí si rodinu.
HE začíná pracovat jako 'Sentinel' (wmw2). Poznámka! Jakmile se 
kvalifikuje, propagace přichází, když je otevření. Práci získá 
nejstarší kvalifikovaný pracovník. Nejsou žádné výjimky.

Po 3 letech praxe jako „Sentinel“ se kvalifikuje na „Senior 
sentinel“ (wmw3). Propagováno seniority!
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Po 3 letech praxe jako „Senior sentinel“ se kvalifikuje k účasti na 
„PHeC Technical College“ a získává „certifikát supervizora“. Když se 
objeví povýšení na „právníka“ (wmw4). Připojuje se k „šerifskému 
právníkovi“.

Po 3 letech kvalifikace „Lawyer“ na „PDEc Leader College“ získává 
„Leader Diploma“. Po otevření povýšen na „Senior Lawyer“ (wmw5)
. Je součástí skupiny „šerif právník“.

Po 3 letech praxe jako „Senior Lawyer“ se kvalifikuje k účasti na 
„PDEc Leadership College“ a získává „Manager Diploma“. Když je 
otvor povýšený na „šerifa“ (wmw6). Je součástí „skupiny šerifských 
právníků“.

Po 3 letech praxe jako „šerif“ se kvalifikuje k účasti na „PDEc 
Leadership Camp“ a získává „titul Administrator“. Když se objeví 
povýšení na „Senior Sheriff“ (wmw7). Připojuje se k „rezervnímu 
fondu poradců“.

Sentinel-Career for SHE
Poté, co ONA dokončila a 'Sedmá svátost' Smlouva'. Má „lékařské 
a vzdělávací osvědčení“. ONA začíná pracovat jako Sentinel
(wmw2). Jakmile se kvalifikuje, propagace přichází, když je otevření. 
Práci získá nejstarší kvalifikovaný pracovník. Žádné vyjímky.

Po 1 roce praxe jako „Sentinel“ se kvalifikuje na „Senior sentinel“ (
wmw3).

Po 1 roce praxe jako „Senior sentinel“ se kvalifikuje k účasti na 
„PHeC Technical-College“ a získává „certifikát supervizora“. Když se 
objeví povýšení na „právníka“ (wmw4). Připojuje se k „šerifskému 
právníkovi“.

Po jednom roce praxe v oboru „Právník“ se kvalifikuje k účasti na „PDEc 
Leadership College“ a získává „Leader Diploma“. Když dojde k zahájení 
povýšení na „Senior Lawyer“ (wmw5). Je součástí „skupiny šerifských 
právníků“.

Po 1 roce praxe jako „Senior Lawyer“ získává kvalifikaci pro „PDEc 
Leadership College“ výdělek „Manager Diploma“. Po otevření povýšen 
na „šerifa“ (wmw6). Je součástí „skupiny šerifských právníků“.

Po jednom roce pracovní praxe jako „šerif“ splňuje podmínky pro účast na 
„PDEc Leadership Camp“ a získává „titul Administrator“. Když tam je
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vernisáž povýšena na „Senior Sheriff“ (wmw7). Připojuje se k „rezervnímu 
fondu poradců“.

Někteří lidé nemohou být Kraje zaměstnáni: Alkoholik, katolík
(viz Christian Brothers), zločinec (rehabilitátor klece), hráč, držitelé 
neveřejného vzdělávání Osvědčení, mentální postižení, sexuální 
postižení, nadváha, kuřák, uživatel halucinačních látek.

Sentinel, který používá nepřiměřenou sílu při zadržení nebo během 
kontroly davu, je pokárán a degradován. Sentinel, který zabití nedokázal 
ochránit, je propuštěn a uvězněn. V oblasti vymáhání práva není prostor 
pro „zabijáky“. Platí Marshallův kód.

Abyste měli spravedlnost, potřebujete zákony, které vydává vláda a 
jsou podporovány soudy. Zákony je třeba spravovat. Údajná 
porušení pravidel vyšetřuje Marshallova kancelář (Provincie). Údajné 
porušení předpisů vyšetřuje šerifská kancelář(Hrabství).

Po uložení poplatků: Šerif (Hrabství) nastavuje datum (O 30 dní později)
když jsou poplatky slyšet v „Chambers“. Šerif poté vybere ze skupiny 
právníků, 5. 1 bude působit jako soudce, 1 jako žalobce, 1 jako průvodce, 1 
jako úředník a 1 jako prokurista.

Účelem soudů je stanovit „vinu“ nebo „nepřítomnost 
viny“ za údajné porušení pravidel (Provinční zákon) 
nebo předpisy (Shire Law) Nástrojem ke zjišťování, zda 
došlo k porušení, je zjišťování „pravdy“. Pravda je 
zjištěna tajnou dohodou, nikoli kontradiktorní.

Poznámka! Nespravedlivý, zkorumpovaný kontradiktorní soudní systém je nahrazen:
„Jen“ spravedlivý, tajný soudní systém, který zavádí PRAVDU!

Když dojde k událostem nebo událostem Spravedlnost má ustanovit PRAVDU:

Co se stalo ?
Co to způsobilo? Byla zapojena 
lidská nevědomost? Byla to 
lidská nedbalost? Bylo do toho 
zapojeno lidské zlo?
Jak dosáhnout spravedlnosti prostřednictvím odškodnění a 
rehabilitace. Jaké poučení si z toho můžeme vzít?

SH-C: ''Shire Hearing-Chamber “zkoumá Případy, že pokud je 
stanovena„ Vina “, je„ R “podáván v Shire Rehabilitation.
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Existuje 5 soudních úředníků, soudce, žalobce, průvodce, úředník a 
pořizovatel. Soudce, žalobce a průvodce se domlouvají (spolupracovat) najít 
„Pravdu“ a stanovit „Vinu“ nebo „Absenci viny“. Úředník shromažďuje 
všechny důkazy. Pořizovatel zajišťuje soud, nastavuje zobrazování důkazů, 
zajišťuje „obviněného“ a svědky.

Jakmile je nalezena „Pravda“, oběti učiní prohlášení, které obsahuje žádost 
o odškodnění. Magistrát poté na 1/2 hodiny odejde do důchodu, aby 
připravil spravedlnost, verdikt a kompenzaci. Odvolání obviněného
(Výrok) a oběti (Kompenzace) je třeba podat do 3 týdnů. Odvolání 
se konají u téhož soudu. Ale jiný soudce.

A Hrabství má 2 typy rehabilitace, 
„Education Rehab (ESR) a povinnosti 
rehabilitace (DSR). Obě rehabilitace 
zajišťují 3 věkové skupiny,

dospívající, mladiství a dospělí. Dospívající (8-14) Když 15 přešlo do 
Juvenile Rehab! Mladistvý(ONA 14-17, HE 14-18) Když 17+ (ONA), 18+ 
(ON) převedeno do (PR) Provinční rehabilitace!
Poznámka! Rehabilitátor musí platit za rehabilitaci. Dospívající rodiče 
platí 100%. Mladiství platí 50%, rodiče platí 50%.

Vzdělávání Shire Rehab (ESR)
Vzdělání Rehab je 1Svatý na stupnici rehabilitace. Je to rehabilitace bez 
klece.Rehabilitátor zůstává doma přes noc (platba za rehabilitaci).
Rehabilitátor vzdělávání je vyzvednut z domova 6 dní v týdnu 1 hodinu po 
západu slunce (TT) dělat 5 dní veřejně prospěšných prací +1 den vzdělávání. 
Rehabilitátor má každé 2 hodiny 10 minut(WC, jídlo, pití) přestávka. 1 
hodinu před západem slunce(TT) Rehabilitátor je odvezen domů

Povinnosti Shire Rehab (DSR)

Povinnosti Rehab je prostřednictvím vzdělání a povinností. Rehabilitátor platí 
za rehabilitaci.Rehabilitátor povinností je vyzvednut z domova 1 hodinu po 
východu slunce (TT), den 1 v týdnu. 5 dní veřejně prospěšných prací
+ 1 den vzdělávání. Rehabilitátor povinností (DR) začíná povinnosti 1 
hodinu po východu slunce (TT). „DR“ má každé 2 hodiny a 10 minut(WC, 
jídlo, pití) přestávka. DR je omezen na noc. 6. den, 1 hodinu před západem 
slunce(TT) rehabilitátor je odvezen domů.

(TT) Time Triangle CG New-Age management času

Sentinel komunitní služba na stráži 
pro váš kousek mysli !!!
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Násilí je hrozba Zastavte násilí začít doma!
Viz koncept CG nenásilí!
Kázání: Nezabiješ! (viz 1 kostel)
Související čtení: Spravedlnost, (viz Komunita)

Studijní téma: Spravedlnost (viz studie)

Nová doba organizace času Zábavná témata, účastnit se!
2.4.7. Památník obětem zločinu CG Kalender
33.4.7. Den obětí války Pamětní den CG Kalender
8.2.7. Den holocaustu hanbou CG Kalender

Domov
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